

Press Note

ગઈ તા. 25/1/2019 ના સાંજના સમયે એક ફરીયાદી નામે રાહુલ અમિત કુમાર સિંઘે, ઉ.વર્ષ 22, ધંધો- નોકરી, હાલે રહે-ટી.વી રિવે કેન્દ્ર, નનકવાડા, વલસાડ, ગુજરાત વાળો આઉટ પોસ્ટ ભીમપોર આવી અને જણાવેલ કે તે તેના મિત્ર નામે તરુણ જયેશભાઈ નાયકવાળા સાથે વલસાડ ગુજરાતથી દેવકા બીચ ફરવા માટે આવેલ હોય, જે બાદ તેઓ બન્ને તેઓનું મો.સાઇકલ લઈને ભીમપોર કુન્દ ફળિયા ખાતે આવેલ પટેલ ધાબામાં જમવા માટે આવેલ હોય, અને તેઓ બંને પટેલ ધાબામાં જમવા માટે બેસેલ હતા ત્યારે સમય આશરે 14.30 વાગ્યાના આસપાસ તેઓ બન્ને મિત્ર જમતા હતા ત્યારે અચાનક બે ઇસમો નામે 1) તુષાર પટેલ રહે રેલ્વે યાર્ડ, વલસાડ તેમજ 2) કાલુ ઉર્ફે ગઘેડોવાળા રહે, ધોબી તળાવ વલસાડ ગુજરાતવાળાઓ આવીને તેઓ બન્ને જણાને લાકડાવતી તેમજ હાથ વડે મારવા લાગેલ જેથી તેને ડાબા હાથમાં તેમજ જમણા હાથમાં ઇજા થયેલ તેમજ તેના મિત્ર નામે તરુણ ધાબામાથી બહાર ભાગતા આ તુષાર તેમજ કાલુ ઉર્ફે ગઘેડોવાળાના બે મિત્રો જે સાથે સફેદ કલરની આર્ટિકા મારુતી કંપનીની કારમાં સાથે આવેલા હોય જે નામે 3) હેમંત ઉર્ફે આણંદ પટેલ રહે, તરિયાવાડ વલસાડ તેમજ નં. 4) બીજો એક ઇસમ જેનું નામ મને ખબર નથી જેઓ એક સફેદ કલરની આર્ટિકા મારુતી કંપનીની કાર જેના નંબર તેને ખબર નથી જેઓ કારમાથી ઉતરીને તેના મિત્ર તરુણને હાથ વડે તેમજ લાકડાથી માર મારેલ હોય, જેથી તેઓ બન્ને ત્યાંથી ધાબાની પાછળની સાઈડ અલગ અલગ ખેતર તરફ ભાગી ગયેલ, ત્યાર બાદ તેઓ હોસ્પિટલમાં ફરજ પરના ડોક્ટરને બતાવતા ડોક્ટરે તપાસી તેને એક્સ-રે કાઢવાનું જણાવતા, તેના એકરે-રે રિપોર્ટમાં જમણા હાથમાં ફેકચર થયેલ હોય.

ત્યાર બાદ સદર બાબતે કોસ્ટલ પોલીસ સ્ટેશનના ઇન્ચાર્જ સાહેબને જાણ કરતા તેઓના આદેશ અનુસાર કોસ્ટલ પોલીસ સ્ટેશન કડૈયામાં U/s 323, 325, 326, 504 IPC મુજબ ગુન્હો રજીસ્ટર કરી અને આગળનું તપાસ કામ ચાલુ રાખવામા આવેલ હતું.

જે બાદ સદર ગુન્હાનું આગળનું તપાસ કામ ચાલુ રાખતા સદર ફરીયાદમાં બતાવેલ ત્રણ આરોપીઓ નામે 1) તેજશ લક્ષ્મણભાઈ ઓડ ઉર્ફે કાલુ ગઘેડાવાળો ઉ.વર્ષ 26 રહે- ધીબી તળાવ, પંચનાથ મહાદેવ મંદિરની સામે, કબ્રસ્તાન લાઇન, વલસાડ, ગુજરાત 2) તુષાર કિંકુભાઈ પટેલ ઉ.વર્ષ 29, રાગે- મોટીવાડી, મોગરાવાડી, વલસાડ, ગુજરાત 3) હેમંત ઉર્ફે આનંદ સુરેશભાઈ શ્રીમાળી ઉ.વર્ષ 22, રહે- ભાવસાર મહોલ્લો, છીપવાડ, વલસાડ, ગુજરાત વાળોની તપાસ કરતા તેઓની ગઈ તા. 06/02/2019 ના રોજ ધરપકડ કરી અને અટક કરેલ. તેમજ આગળની તપાસ ચાલુ રાખવામા આવેલ છે.



ISSUED BY
DAMAN POLICE